

11月27日大乐透开出4注一等奖 天津单票中奖2000万元 奖池滚存至10.20亿元,今日开奖

中国体育彩票
公益体彩 乐善人生

11月27日,体彩超级大乐透第23136期前区开出号码“13、23、27、30、34”,后区开出号码“06、09”。当期全国销量为3.24亿元,为国家筹集彩票公益金1.16亿元。一等奖开出1注1800万元+3注1000万元。本期全国共开出4注一等奖。其中,1注为1800万元(含800万元追加奖金)追加投注一等奖,出自湖南湘西自治州;3注为1000万元基本投注一等奖,分落天津静海(2注)和内蒙古呼和浩特。

由于采用了追加投注,当期来自湖南湘西自治州的幸运购彩者,在单注一等奖方面多拿了800万元追加奖金,从而使得单注一等奖总奖金达到封顶的1800万元。追加投注是大乐透独有的投注方式,在2元基本投注的基础上,多花1元进行追加投注,可多得80%的浮动奖金。

值得一提的是,当期天津静海中出的2注1000万元基本投注一等奖,全部出自同一家体彩实体店,单票擒奖2000万元。奖池滚存至10.20亿元

二等奖开出75注,每注奖金20.98万余元;其中14注采用追加投注,每注多得奖金16.78万余元。追加后,二等奖单注总奖金37.76万余元。

三等奖开出261注,单注奖金1万元。四等奖开出1410注,单注奖金3000元。五等奖开出18116注,单注奖金300元。六等奖开出31645注,单注奖金200元。七等奖开出43477注,单注奖金100元。八等奖开出823154注,单注奖金15元。九等奖开出8337859注,单注奖金5元。

奖池方面,当期开奖结束后,10.20亿元滚存至今日开奖的第23137期。 陈星

送爱心 暖民心 河南体彩新乡分中心开展主题公益活动

11月21日,河南体彩新乡分中心在辉县柳湾村开展了微光行动2023主题公益活动,以责任与担当为村民送上了关怀和慰问。撑起健康“保护伞”

河南体彩新乡分中心联合新乡市国民体质测定和科学健身指导中心在辉县刘湾村进行了2023年度国民体质监测“进农村”“进社区”活动。

活动现场,科学健身指导志愿服务队为老年人提供免费的体检服务。医务人员通过专业的仪器和设备,对老人们进行了全面的健康检查,并根据检测结果给予了针对性的解答和健康指导。

发放暖心慰问品

在村党群服务中心前,河南体彩新乡分中心为村内低保户、特困供养户等困难群体免费提供了大米、食用油等生活慰问品。村民们有序排队领取,村干部和志愿者统计人数并帮助年长的村民搬运物品。



村民们领取慰问品

贴心温情送上门

在柳湾村驻村工作队和村干部的带领下,河南体彩新乡分中心工作人员为行动不便的困难群众提供了慰问物资“送货上门”服务。他们通过走访慰问详细了解村民的生活和家庭情况,鼓励他们以积极乐观的心态面对生活,并提醒他们注意天气变化,注意防寒保暖。

用小爱铸大善,用微光汇星河。让我们都积极参与到社会爱心公益活动中来,用实际行动推动人们循着善的足迹,爱的涟漪,将温暖传递给更多人。胡燕军 文/图

平常心有大惊喜 南阳购彩者喜中1000万元大奖

11月22日晚,体彩大乐透第23134期开奖,当期全国共开出5注一等奖,来自我省南阳的购彩者中得其中1注,奖金1000万元。次日下午,购彩者刘先生带着一家人来到河南省体彩中心,欢欢喜喜地领走了幸运大奖。

“虽说我经常买,但我总结了个经验,那就是要保持平常心,不中奖是常态,中奖了则是幸运,享受购彩的过程也挺好。”刘先生坦言。

聊起中奖号码是如何选出来的,刘先生分享说,他每次都是先自选5注号码,再机选5注号码。“自选就是用家里人的生日和幸运号码组合,机选呢,就是概率问题了,看运气了,这次的中奖就是机选的一注中”。

当问及奖金有何打算时,刘先生表示依然要保持平常心,“除了改善一下生活,不能影响现在的工作。”体彩

工商银行郑州分行 数据赋能助力乡村沃土结“硕果”

近年来,工商银行郑州分行积极贯彻落实乡村振兴战略,强化数据赋能,深耕“三农”领域客户资源,打造全链条服务场景。该行以数字乡村平台、兴农通APP为载体,与各区县级部门加强沟通合作;抓牢业务契机,积极营销新集体开户业务;持续关注新注册的农村集体经济组织,精准开展金融服务推介。与此同时,以共建平台、账户体系对接、

金融产品对接等方式探索合作机遇,突出综合金融贡献,助力集体经济发展;与各地职能部门加强业务合作,推介提升基层治理效能、助力产业振兴功能与服务,做优批量业务;加强条线GBC联动,以集团式营销最大化推进涉农金融服务体系建设,实现“全行建、全行推、多方受益”的联动效果,助力乡村沃土结出“数字硕果”。李欣

工商银行郑州分行 不断提升服务地方实体经济质效

一直以来,工商银行郑州分行立足省委、省政府“两个确保”、“十大战略”和郑州市“十四五”规划,积极深挖重点企业融资需求,全力助推地方经济社会发展。该行大力支持当地交通运输行业发展。积极对接国家级和省级重点项目及企业,深度服务贯通“八纵八横”高速铁路干线、区域连接线项目,对各级铁路项目给予相关融资服务。通过项目贷款、

流动资金周转贷款等产品积极支持企业融资需求。与此同时,积极服务城市公共设施行业。对旧城改造、城市综合片区整理、城市更新等城镇化重大项目建设及城投企业加大金融服务力度,重点支持供水、供热、供气、污水处理、垃圾处理、环境治理等项目和从事上述经营的国有企业及民营企业的融资需求,为城市高质量发展注入金融动能。李欣

交通银行 首次入选全球系统重要性银行名单

11月27日,金融稳定理事会(FSB)发布2023年全球系统重要性银行名单,交通银行正式入选。近年来,交通银行坚决贯彻落实党中央决策部署,履行金融工作职责使命,在加大服务实体经济力度的同时,提升金融服务精准性与有效性,业务发展保持良好态势,市场地位不断夯实,国际影响力持续加强。英

国《银行家》杂志公布的2023年度全球银行千强榜单中,按照一级资本排名,交通银行位居全球银行第9位。全球系统重要性银行规模大,业务复杂性高,与其他金融机构关联性强,在金融体系中提供关键服务,其稳健经营关系到金融体系的整体稳定。郭羽

平安银行郑州分行 主办债券交流会议

近日,由平安银行郑州分行主办的“债创新机遇·豫见新未来”债券交流会议在郑州举行。河南省发展和改革委员会、河南省地方金融监督管理局、国家外汇管理局河南省分局相关领导莅临会议,省市区及地市大型国有企业、券商机构等20多家单位参加会议。会议旨在贯彻落实中央金融工作会议精神,加强我省债券市场参与主体的交流互动,探讨新形势下河南省直

接融资市场发展路径。平安银行郑州分行党委书记、行长边松风在会上表示,综合金融是平安的核心竞争力,在债券生态布局上,平安集团统一协同8大资方,深度参与债券市场各环节。目前,平安银行郑州分行已累计参与承销债券352亿元,服务客户33家。未来将与各方进行深度合作,共同开启河南债券生态新局面,为区域经济发展注入金融新动能。赵园园

华夏银行郑州中原路支行 举行开业揭牌仪式

11月23日,华夏银行郑州中原路支行举行开业揭牌仪式。华夏银行郑州分行党委书记、行长余西宁,中原路支行行长高鹏共同为其揭牌。高鹏在致辞中表示,中原路支行将致力于为属地提供更宽领域、更全覆盖的金融支持,助推区域经济高质量发展。据了解,中原路支行以“智慧银行”科技赋能打造敏捷客户体验。同时,建立了

一支以客户需求为中心的客户经理团队,着力为客户提供个性化、管家式金融服务。未来,华夏银行郑州中原路支行将秉持“以客户为中心,以服务为基础,以创新为核心,以责任为原则”的理念,积极对接属地产业和居民的金融需求,精准服务实体经济,提供优质金融服务,为中原经济高质量发展贡献“华夏”力量。康菲

中原银行郑州分行 2023年金秋活力跑活动获好评

近日,中原银行郑州分行在郑东新区金融岛举行“中原奋进 乐享奔跑”2023年金秋活力跑活动。中原银行郑州分行员工和家属,以及中豫信增、省人才集团、中原再担保、紫东机电等客户代表,用脚步描绘了一幅长达10公里的健康活力画卷。活动当天,参赛选手在中心广场集合整队完毕,健步教练带

领大家进行了跑前动员热身,伴随着一声鸣笛,选手们从中心广场开跑,两个小时,选手们陆续抵达终点。按照本次活动规则,共20名选手获得个人奖,5个经营单位获得团体奖、所有完成全部赛程的选手均获得了完赛奖。此外,参赛选手均对本次活力跑活动给予了很高评价。邹诗歌